



# Industrijsko-obrtnička škola

**Zbora narodne garde 29, 33000 Virovitica**  
telefon: **033 800 233**  
faks: **033 721 283**  
e-mail škole: **ss-virovitica-503@skole.t-com.hr**  
web stranica: **www.ss-industrijskoobrnicka-vt.skole.hr**  
knjižničarka: **Karmela Živković**

## Zbirke:

Ukupno knjiga: **3042**  
Periodika: **15** tekućih naslova  
Multimedija: **96** jedinica

## Prostor:

Ukupna površina: **23,2 m<sup>2</sup>**  
Godina zadnjeg preuređenja knjižnice: **2002.**

## Kulturno-animacijski programi knjižnice:

- Upoznavanje učenika s knjižnicom i njenim fondom
- Edukacija pronalaska potrebnih sadržaja upotrebom računala
- Pristup lektiri na drugačiji način
- Uređenje školskog panoa
- Organizacija školskih priredbi

## Korisnici:

Ukupno članova: **405**  
Učenika: **355**  
Učitelja: **41**  
Ostali: **9**  
Ukupno posuđeno: **623** svezaka

## Djelatnici:

**1** dipl. knjižničar





# Industrijsko-obrtnička škola

## Iz povijesti knjižnice:

Industrijsko-obrtnička škola nastala je transformacijom Centra za odgoj i usmjereno obrazovanje u samostalne škole 1991. godine.

Nakon osnutka Tehničke i Industrijsko-obrtničke škole, zbog pomanjkanja prostora obje škole koristile su zajednički prostor za školsku knjižnicu. Svaka od škola imala je svog knjižničara. Fond knjiga svaka škola vodila je posebno, a knjige su se posuđivale uz evidenciju učenicima obje škole. U ljeto 2002. godine uz dozvolu Tehničke škole, Industrijsko-obrtnička škola investirala je vlastita sredstva u adaptaciju lijevog ulaza u školsku zgradu, koji se nije koristio, u prostor školske knjižnice za potrebe Industrijsko-obrtničke škole.

Knjižnica Industrijsko-obrtničke škole nalazi se na prostoru od 23,2 m<sup>2</sup> i u planu je njezino proširenje i opremanje prema Standardu za školske knjižnice.

Knjižni fond ima 3096 knjiga i 650 udžbenika koji se vode u posebnoj inventarnoj knjizi. Veći dio knjižnog fonda (oko 60%) sačinjavaju lektirni naslovi namijenjeni učenicima srednje škole. Preostali dio knjižnog fonda oko (30%) odnosi se na stručnu literaturu i udžbenike namijenjene za odvijanje nastavnog procesa. Ovaj dio knjižnog fonda se obogaćuje i rapidno povećava. Oko 10% knjižnog fonda sačinjavaju književna djela lijepe

književnosti koja nisu namijenjena za lektiru prema nastavnom planu i programu, literatura iz pedagogije, metodike, psihologije, knjižničarstva i referentna zbirka. I ovaj dio knjižnog fonda se obogaćuje i povećava. Časopisi koji stižu u našu knjižnicu vezani su za stručno osposobljavanje učenika i nastavnika, kao što su: Graditelj, Drvo, Unikat, Poduzetnik, Hrvatske šume, matematički list Poučak, Čovjek i svemir, itd. Ostale serijske publikacije namijenjene su za učenje, ali i opuštanje, kao informatički list Enter i PC Chip, Drvo znanja, Una terra, Meridijani, Olimp, Lađa, itd., sve skupa 17 naslova. Interes učenika prvenstveno je usmjerena na informatičke časopise i sve što ima veze s informatičkom opremom. Osim knjižne građe knjižnica posjeduje elektroničku i multimedijalnu građu. U knjižnici ima 8 čitaoničkih mjesta i 2 računala s pristupom internetu, te knjižnični softver Metel. Broj jedinica AV i elektroničke građe trenutno je zanemariv, ali i to je vrsta knjižnične građe kojoj se u zadnje vrijeme posvećuje veća pažnja tako da se i ova vrsta knjižnične građe brojčano povećava.

